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Estimados padres/tutores: 

[INSERTAR CENTRO EDUCATIVO/DISTRITO/ORGANIZACIÓN] ahora utiliza Schoology, una solución de gestión del aprendizaje integral que proporciona gestión de cursos, aprendizaje móvil y soporte para comunicaciones en todo el sistema.  Schoology les permite a los alumnos, padres y docentes interactuar con los materiales de aprendizaje y la comunidad del centro educativo desde el aula y más allá. Esperamos utilizar Schoology en nuestras aulas empezando [FECHA de inicio] a fin de mejorar la conectividad y la comunicación en [CENTRO EDUCATIVO/DISTRITO]. 

Con Schoology, los alumnos pueden entregar tareas, revisar calificaciones, participar en foros interactivos, recibir anuncios y comentarios, realizar pruebas, escribir en blogs académicos y más, todo de manera digital. Como padre, usted podrá visualizar la actividad de su hijo dentro de la plataforma. 

Usted y su hijo recibirán credenciales de inicio de sesión [CUÁNDO/CÓMO] para acceder al sistema de Schoology de 
[NOMBRE DEL CENTRO EDUCATIVO/DISTRITO/ORGANIZACIÓN]. Valoramos su participación en la educación de su hijo, y lo invitamos a leer la Política de privacidad y los Términos de uso de Schoology en https://www.schoology.com/privacy. Los usuarios autorizados controlarán el progreso y la actividad de los alumnos para garantizar un entorno seguro y controlado.

[OPCIONAL] Se adjunta información con instrucciones sobre cómo crear, iniciar sesión y utilizar su cuenta de Schoology.  

Si tiene preguntas o comentarios sobre Schoology, puede enviarnos un mensaje de correo electrónico a [INSERTAR DIRECCIÓN DE CORREO ELECTRÓNICO].

Atentamente, 
[INSERTAR NOMBRE]
[INSERTAR CARGO]


*Nota: Este documento debe utilizarse como referencia o plantilla y editarse para ajustarse a las políticas de su centro educativo y distrito. Schoology no se hace responsable de ninguna reclamación relacionada con el uso de esta carta.
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